

Сочинение «Я выбираю будущее России»

Учреждение: МБОУ СОШ №6, 662060 г. Боготол, ул. Промышленная д. 6 а,  
т.8-(39157)- 2-56-82,

Руководитель: Вошева Ирина Петровна.

Автор: Шаров Виталий Сергеевич, ученик 11 «а» класса.

## Сочинение

### Мы выбираем будущее России

Я молодой, но знаю,

Что выбрать должен я!

От этого зависит вся жизнь моя, друзья!

В стране свободной, сильной хотелось жить бы мне!

Поэтому советую выбрать и тебе!

Россия – это моя Родина. Она – сильная, могучая держава. Я люблю свою Родину и, конечно, свою малую родину! Люблю бродить по лесу, любоваться природой, восхищаться богатством земли и боготворить тех, кто из года в год сохраняет все это для будущих поколений россиян.

«Если Вы не думаете о будущем, у Вас его и не будет» – говорил лауреат Нобелевской премии по литературе Джон Голсуорси. Этим высказыванием он заставляет нас задуматься о наших мыслях, поступках, действиях, которые, так или иначе, оставляют след в нашем сознании, и на прямую влияют на нашу дальнейшую жизнь.

Каждый из нас имеет право на счастливое будущее, на право выбирать и судить, иметь свое место в обществе.

Выборы... Мы стоим на пороге выбора всегда: когда выбираем свое ближайшее окружение, решаем, какой образ жизни нам вести, когда что-то покупаем в магазине, когда советуем родителям выбрать правильную власть. Во многом от нашего выбора зависит не только личное, но и семьи, района округа и страны в целом.

Часто люди не хотят делать выбор, боясь ошибиться. Но разве из-за боязни чувства вины нужно оставаться вдалеке от общества, вдалеке от выбора, вдалеке от права? Мы должны верить в свет, а не во тьму, в

прогресс, а не в крах, в улыбку, а не в слезы – всего этого будет достаточно для первого шага к прекрасному далекому.

Я выбираю счастливое будущее, но чтобы в этом будущем жить было хорошо, нужно уже сейчас начать разбираться и интересоваться политикой нашей страны, так как наше будущее очень сильно зависит от нашего выбора. Меня как будущего избирателя и гражданина своей страны очень интересует политическое положение нашей страны и все то, что в нем происходит и будет происходить.

Самым главным выбором в нашей жизни, по моему мнению, является выбор главы государства и формирование государственных органов. Наше государство имеет республиканскую форму правления, т.е. верховная власть осуществляется выборными органами, избираемыми населением. И это здорово! И это правильно! Я убежден, что только народ может сделать правильный выбор. Но нам известно немало случаев, когда благодаря демократическим выборам к власти приходили тоталитарные личности, например Адольф Гитлер. Поэтому мы должны развивать свое политическое сознание, осмысленно подходить к формированию правительства и к выборам президента, который не боится людей, своих идей и бед. Человека, который сможет нас объединить, чтобы достроить то, что давным-давно начали наши предки, и сделать общество крепче, страну богаче, людей счастливее. Поэтому, делая свой выбор, мы должны руководствоваться не только знаниями, верой, но и сердцем.

А что было бы, если бы у нас не было избирательного права? Если бы в третьей статье конституции РФ не было указано, что высшим непосредственным выражением власти народа является референдум и свобода выбора? Отвечая на эти вопросы, на ум приходит высказывание Д.Адамса: «Там, где заканчиваются выборы, начинается рабство». Ведь он прав! Наше мнение никем бы не учитывалось, мы бы были в полном распоряжении государства, во власти человека или группы людей, не имея голоса, возможности что-то изменить или на что-либо повлиять. Поэтому, я

считаю, чтобы этого не было в нашем государстве, мы должны: во-первых, использовать свое право голоса, во-вторых, использовать его здраво, взвешивая все «за» и «против». Теперь я знаю, что даже один голос на выборах может решить судьбу всей страны.

По моему мнению, современным подросткам не хватает доверия к государственной власти, и во многом это происходит благодаря оппозиции, которая постоянно ругает правящую партию, находя недостатки в любом ее начинании. Если прибавить к этому информацию из интернета, который пестрит статьями о том, как были подделаны бюллетени во время выборов, как плохо живется пенсионерам, и многое-многое другое, мы получим прекрасную почву для формирования абсентеистического мировоззрения молодежи.

Конечно, большая часть выпускников школ еще не электорат, мы не можем еще отдавать свои голоса кандидатам в президенты и партиям, но это вовсе не означает, что мы не питаем интереса к политике. На мой взгляд, в наше время нельзя оставаться в стороне от политических реалий, потому что они затрагивают все сферы жизни общества, в том числе, и актуальные для нас. От нашего выбора, отношения к ним во многом зависит будущее, ведь совсем скоро мы станем избирателями и пойдем на выборы, решив для себя, какой хотим видеть Россию.

И еще хочется сказать, что стране нужны более активные политические элементы с четкой программой, представляющей мнение больших социальных групп. Вы скажете, что такие группы и программы есть. И это так! Все программы хороши. Все работают ради людей. Но что мы видим на деле. Как у Крылова в басне «Лебедь, Рак и Щука». И пока политические партии не объединятся во имя будущего, так и не будет еще долго нужного толка. Да и политическая арена современной России, в общем, сформирована и не меняется уже достаточно давно, хотя прогрессирует с каждым днем, наполняясь новыми социальными структурами и проблемами. Разве их способны решать консервативно

настроенные люди, ориентирующиеся на насущные вопросы прошлого общества?

Сегодня мы живём в обществе, которое является демократическим. Поэтому каждое политическое действие должно быть открыто, достигаться путём поиска компромисса и, в идеале удовлетворять интересы всех социальных групп, что возможно лишь при активном участии каждого гражданина в политике: вступление в партии, участие в массовых акциях и, конечно же, в выборах. Выборы в России – это тот гарантированный конституцией минимум политической деятельности, который попросту необходим каждому из нас.

Это то право, которое дает каждому гражданину возможность самостоятельно распорядиться своим голосом и тем самым повлиять на политический курс, а так же повлиять каждому из нас проявить себя в политике, не оставаясь равнодушными к судьбе страны, в которой мы живём, и её будущему.

В последнее время обратил внимание, что мои друзья вдруг стали интересоваться политикой. Обсуждают «волну», которая поднялась вокруг вопроса: нужно ли нам знать – честные у нас в стране выборы, или нет? Я тоже не остался в стороне – захожу в интернет, на форумы молодёжные, где обсуждают именно эти вопросы. Многие из нас уверены: сегодня стране как воздух нужны именно честные, полностью основанные на волеизъявлении граждан, выборы.

А попытка изменить их результаты в какую угодно желаемую сторону – вот что действительно будет катастрофично для нашего общества! Будут погромы, жертвы, хаос. Именно желание предотвратить такое развитие событий может объединить всех в выборе завтрашнего дня и в желании определить единый путь для Лебеда, Рака и Щуки.

Что же, кроме интереса, желания и убеждений необходимо для участия в политической жизни? Я точно знаю, что любое дело требует еще и

определённых знаний. Можно ли себе представить врача, не знающего анатомии и физиологии человека, науки о болезнях и способах лечения? Или инженера, не знающего физики, математике, техники? Ясно, что первое требование к человеку, желающему активно участвовать в политической жизни, - политические знания общественного устройства, государственного строя, политики правительства, различных политических организаций, важнейших событий наших дней. Приобрести эти знания ученику школы помогает изучение истории, курса обществознания, изучение законов своей республики, выступлений выдающихся политических деятелей, книг и статей учёных – политологов, чтение газет и журналов, участие в общественной жизни. Но только знаний недостаточно. Необходимо определить своё собственное отношение к позициям различных политических партий и других организаций. Необходимо умение самостоятельно ориентироваться в политической информации, собирать и систематизировать материал по тому или иному вопросу, верно оценить его. Все эти умения могут быть выработаны при активном включении в общественно-политическую жизнь. Убеждения и политические взгляды человека, знания и умения, опыт его участия в общественной жизни характеризуют его политическую культуру.

Мы, граждане своей державы и обязаны выполнять свой гражданский долг, ведь в этом весь смысл демократии. Мы – народ, а значит, имеем власть и в выборе заключается главное этой власти. Мы общество, которое имеет право решать, чего не было у наших далёких предков и каким путем идти к прекрасному будущему.

Каким является моё участие в политической жизни? С детства эта сфера общественной жизни вызывала у меня неподдельное любопытство: я с большим интересом читал статьи о различных политических лидерах и деятельности, увлекался просмотром политических новостей и ток-шоу. И по сей день мой интерес не угас, но стал более избирательным: появились предпочтения в партиях, симпатии и антипатии к манере поведения некоторых лидеров и к их способам распоряжения властью. Так же , я с

удовольствие принимаю активное участие в различных массовых акциях, пишу статьи на политические темы в школьную газету. Словом, стремлюсь принимать как можно более активное участие в политической жизни страны, быть грамотным, культурным и образованным в этой сфере общественной деятельности. В силу того, что мне ещё нет восемнадцати, я пока не могу участвовать в выборах. Однако через год мне будет предоставлено это право, которым я, конечно, буду рад воспользоваться.

Сегодня мы живем в непростое время, от активной гражданской позиции зависит дальнейшее развитие страны и свое собственное благополучие. Я знаком с программами некоторых политических партий, но больше всего мне близка и интересна деятельность «Единой России». Ее лидеры – лидеры страны. Мне нравится их отношение к народу, особенно к молодежи. Они понимают, что будущее страны зависит во многом от того, как формируется настроения, взгляды, интересы молодых людей, каковы их устремления и где они хотят учиться, работать. И поэтому строятся новые школы, спортивные и оздоровительные комплексы. Большое внимание уделяется качеству образования в России, созданию новых рабочих мест на предприятиях. Одним словом, президент и правительство РФ заинтересованы в счастливом будущем пока еще маленьких граждан России.

Именно поэтому так важно участие каждого гражданина в выборах. Ведь отдать свой голос достойному – весьма несложная и недолгая процедура, а как значима она для будущего целой страны, для будущего самого проголосовавшего, для его родных, близких, для последующих поколений, перед которыми мы в ответе. Так давайте же заботиться о своей стране, не бросать её на произвол судьбы и пользоваться правом, гарантированным каждому гражданину Конституцией Российской Федерации – правом выбора.